

## 國會新聞

● [藍黨團卡案 公督盟斥立法院錦衣衛](#)

● [處理都更 何不成立都更署 綠委連署中](#)

● [衛署下鄉談美牛 國民黨動員成一言堂](#)

● [聽取國情報告 立委提案合憲](#)

[FB粉絲專頁](#)   [捐款資訊](#)

## 議題專文

公督盟及在野立委連聲抗議 程序委員會變成卡卡委員會

## 幸福報報- 公民看國會



**【公民看國會115集】**  
[水從哪裡來？ 中科四期問題連環爆](#)

節目主持：張宏林（公民監督國會聯盟執行長）

來賓：

陸詩薇（蠻野心足生態協會律師、  
中科四期律師團成員）

4月10號立法院召開第八屆第一會期的程序委員會，結果上演無結論散會，公督盟及在野黨下午召開記者會齊聲喊話，程序委員會是否已經變成『卡卡委員會』，並質疑程序委員會中的少數委員們，是否已經過度擴張程序委員會的職權，將程序委員會當成法案審查過程的太上皇。  
[（閱讀更多）](#)

**精選立委**

姚量議（反中科搶水自救會成員）

信譽入早

4月13日節目預告：

「反瘦肉精、都更，修法急迫，立院與民間如何分進合擊？專訪尤美女立委」

受訪來賓：尤美女（民主進步黨不分區立法委員）

開放國會

公民監督國會聯盟 招募企劃部青年志工

對社會改革有滿腔熱血，卻苦無發揮之處嗎？

覺得監督立法院很重要，卻不知道自己做些什麼嗎？

對於非營利組織的運作有興趣？想多接觸瞭解，更多的參與？

看這篇就對了！！！！

[\(閱讀更多\)](#)



公民社會需要你！！

司法改革近20年才開始進行，大部分是針對訴訟制度的革新，雖然訴訟制度改善不少，但人民對於司法改革的信賴度還是不見提昇，因為要改變的重點在「人」，但人如何改變，不能排除適度監督，改變的速度才會快。全國1,700個法官，過去10年來只處罰了30個法官（第一到三屆的監察委員），如果真正犯錯的法官有這樣的處理品質，人民是可以接受的，但現在監督方式並無法合乎社會期待，因此司改會把監督管道重心放在法官法立法上。[\(閱讀更多\)](#)

出版資訊



[國會防腐計](#)



[監督國會實錄](#)



[評鑑結果報告書](#)

聯盟近期活動

4月10日「國民黨再擋程委會卡卡記者會」記者會

Copyright 2010 公民監督國會聯盟 ( Citizen Congress Watch )

地址：106 臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓  
電話：02-2367-1571 傳真：02-2364-1694 [聯絡我們](#) [取消訂閱](#)

---

公民監督國會聯盟  
106 臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

[取消訂閱本訊息](#)  
[不要再收到任何訊息](#)